习近平向相关国家领导人致慰问电

新凡晚報

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高9℃,最低4℃ 明天:晴,多云,最高6℃,最低2℃

2024年12月 27 日 星期五 农历甲辰年十一月廿七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22958期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

新华社北京12月26日电 12月26日,国 家主席习近平就阿塞拜疆飞机失事造成人员 伤亡向阿塞拜疆总统阿利耶夫、俄罗斯总统

普京、哈萨克斯坦总统托卡耶夫致慰问电。

客机失事,造成人员伤亡。我谨代表中国政府 和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者 家属致以诚挚慰问,并祝愿伤者早日康复。

关于做好新时代党的统一战线工作

习近平总书记重要思想学习读本出版

从地方到中央,习近平始终对希望工程念兹在兹, 留下一个个感人故事

为青少年提供新助力播种新希望

"让青少年健康成长,是国家和民族的未来所 系。进入新时代,共青团要把希望工程这项事业办 得更好,努力为青少年提供新助力、播种新希望。 2019年11月19日,在希望工程实施30周年之际,

习近平总书记发来深情寄语。

自1989年至今,35年风雨历程,这项以"希望" 命名,以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区 失学少年重返校园为初衷的社会公益事业,传递了

党的温暖,点亮了数以百万计青少年的梦想和未来。

从地方到中央,习近平时刻把青少年教育培养 放在心中重要位置,始终对希望工程念兹在兹,留下 一个个感人故事。

据新华社北京12月26日电

市域机场线开通首日一派热闹景象

站台乘客满满当当"铁丝"打卡欢欢喜喜



本报讯 (记者 仟天宝)今天 是上海市轨道交通市域线机场联 络线开通首日,虹桥枢纽比平日更 热闹了。

上午8时30分,在市域机场线 虹桥2号航站楼站,有工作人员指 引乘客从4、5号口乘上自动扶梯,

记者在现场看到,有许多"铁 丝"正对着市域机场线打卡拍照。 "铁丝"小徐家住临港,一大早就赶 到虹桥枢纽,只为第一时间见证市 域机场线开通。和他一样满怀期 待的"铁丝"还有很多,在他们眼

里,列车本身就是"super idol"(超 级偶像),追寻一条条新线的过程 让人感到格外开心和满足。

站台上不乏推着行李箱的商务 人十,以及推着婴儿车出行的家 庭。娄女士告诉记者,得知市域机 场线今天开通,一家四口便有了去



车厢内井然有序,软质座椅提升乘坐舒适性

■ 市域机场线今天开通运营,站台上满满当当都是乘客

本报记者 陈梦泽 摄

上海野生动物园游玩的计划:"原先 去那里要乘轨交2号线转轨交16号 线,途经20多个站点,再换乘公交 车,要两个多小时才能到达;现在有 了市域机场线,直接乘到上海国际 旅游度假区站,再打个车,满打满算 也就一个多小时,方便多了!"

上午9时,在中春路站,通勤 客流占大多数,站台上满满当当都 是乘客。王先生说,自己在迪士尼 乐园工作,从中春路出发去迪士尼 乐园,列车时速160公里,预计只 要花半小时左右就能抵达,以后市 域机场线就是他的通勤首选。

国内首个民生学院今在沪挂牌

不仅能学习茶艺书画、运动康养等课程,还能接受学历教育

我国首个 以"民生"命名 的学院· 海开放大学民 生学院今天正 式挂牌。

■ 满足终身学习需求 从民星路 527 号的玻璃大门步行左转到中原路 42 号的校园西门, 约150米的路上满是浓浓的"民生教育"元素。银发e学堂、智慧书画馆、智慧茶艺馆、智慧生活 馆、智慧健康馆、银发演e厅、银发展示厅、老年运动康养实践中心等沿路开设,居民一抬腿就 可以随时推门进教室。

■ 提供特色学历教育 开设"养老服务管理""现代家政服务与管理""智慧健康养老服务 与管理"和"家政学"专业。同时,学院还在积极培育聚焦"一老一小一家"的社会工作硕士授权 点,民生服务专业人才培养体系已初步确立。 >>>详见第3版

酋敬的读者朋友:

如您现在持有2025年《新民晚报》 集订分送单,或正准备现金订阅2025年 《新民晚报》,请务必于2024年12月29 日前,到本市各邮政支局订阅窗口办理

您也可以手机扫描二维码,进行网 "报刊订阅"。同时,您可扫码关注"新 民晚报读者俱乐部",注册会员后,更多 读者活动欢迎您来参与。

咨询电话:021-62474929或11185





